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Датум: 20.09.2017.
DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljenо pitanjе u javnoj nabavci male vrednosti dobara,  JN 53/17- Теhnički materijal
Pitanje br. 1:


“Molim da nam pojasnite sledeće stavke iz konkursne dokumentacije:

Elektro potrosni materijal ,stavka broj 81 -Kotao 36 kw,blok.Nepotpun opis predmetnog proizvoda koji ostavlja mogucnost zloupotrbe od strane ponudjaca sto bi direktno ugrozilo nacelo konkurentnosti i jednakosti ponudjaca u okviru predmetne Javne nabavke.

Takodje bi bilo pozeljno detaljnije objasniti i stavku broj 82,jer predmetnih grejaca postoji vise vrsta sa razlicitim cenama i u razlicitim kvalitetima.

Uslov za ucestvovanje koji se tice potvrde NBS  a vezano za dane nelikvidnosti koji je naveden kao dodatni uslov ne sme biti osnov trazenja potvrde NBS jer je u pitanju podatak koji je javno dostupan a iziskuje nepotrebne troskove koji su vezani za vadjenje predmetne potvrde.Ovakav uslov krsi nacelo ekonomicnosti  i efikasnosti postupka.

Molimo da se rok otvaranja ponuda prilagodi kako bi se ostavilo dovoljno vremena za pripremu dokumentacije koja je u tehnickom smislu jako zahtevna..”

Odgovor br. 1
1. Odgovor:električni blok kotao 36kW,proizvođača ,,Impro" ili odgovarajući.
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2. Odgovor za stavku 82: Električni grejač  kotla 6/4,9kW.Materijal Cu.
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Naručilac u svemu ostaje pri definisanoj KD.
Ovaj odgovor čini sastavni deo Konkursne dokumentacije. 

Komisija za JN 53/17
