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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci male vrednosti dobara,  JN 62/17- Gorivo za motorna vozila.
Pitanje br. 1:
“Vezano za objavljeni javni poziv za dostavljanje ponuda u  postupku  javne nabavke male vrednosti  dobara: goriva za motorna vozila broj: 62/17 obraćamo Vam se molbom za pojašnjenje konkursne dokumentacijeu delu :
3.VRSTA,SPECIFIKACIJA I OPIS DOBARA RB.2- motorni benzin EVRO BMB 98
Primedba:Obzirom da navedeni energent imaju samo određeni distributeri radi obezbeđenja konkurentnosti I dobijanja vise adekvatnijih ponuda radi izbora najpovoljnijeg ponuđača da li je za Naručioca prihvatljivo da pored  EVRO BMB 98 SE DODA (ILI ODGOVARAJUĆI) ili da umesto zahtevanog derivata navedete  EVRO BMB 100,u skladu sa  Pravilnikom o tehničkim I drugim zahtevima za tečna goriva naftnog porekla broj 111/2015 I 106/2016  .?”
Odgovor br. 1:
Naručilac prihvata predlog potencijalnog ponuđača da nabavka predmetnog dobra  umesto EVRO BMV 98 bude EVRO BMB 100 i u skladu sa navedenim uradiće izmenu Konkursne dokumentacije  i objaviti obaveštenje o produžetku roka za podnošenje ponuda.

Ovaj odgovor čini sastavni deo Konkursne dokumentacije. 
Komisija za JN 62/17
