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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci radova- otvoren postupak JN 33/18- Radovi na tekućem održavanju objekata Instituta za rehabilitaciju. 
Pitanje br. 2

U konkursnoj dokumentaciji u predmeru radova Razni radovi pozicija-Oprema tačka 18. Nabavka I ugradnja rampe za parking tipa Nice Signo Rampa ili odgovarajuće. Poziciju izvesti u svemu prema preporukama proizvođača. U cenu uračunati 50m napojnog kabla. Pre nabavke rampe izvođač je dužan da pribavi saglasnost investitora na opremu. Obračun po komadu.
Pitanje br. 2.1: Koja je dužina rampe koja bi trebala da se ugradi, koji je način otvaranja, koja je lokacija gde se ugrađuje rampa?

U konkursnoj dokumentaciji u predmeru radova Građevinski radovi pozicija XII Podopolagački radovi tačka 5. Nabavka uvoznih homogenih sportskih podova, na bazi kaučuka, u rolnama visoke klase, tip poda je d= 8mm tipa Noraplan. Podna obloga je u klasi teško zapaljivih građevinskih materijala Bfi-Sl (B1) u skladu SRPS EN 13501-1, Vatrootpornost po DIN 4102 B1. Pri gorenju ne oslobađa toksične gasove ( bez PVC-a sa sertifikatom plavog anđela za zaštitu životne sredine), protivklizan, rezistentan na bakterije i otporan na mrlje (urin, krv, jod, hemikalije..). Pod nije potrebno voskirati. Podna obloga se postavlja bez varenja spojeva. Na spoju sa zidom postaviti hoker-soklu od fazonskih elemenata, pod uglom od 90 stepeni zaobljenih u prevoju.

Pitanje br. 2.2: Dobili smo informaciju od dobavljača da se pod tipa Noraplan ne radi u debljini od 8mm. Molimo Vas za odgovor da je došlo do greške I koje je debljine pod koji bi trebalo da se ugradi?
Odgovor broj 2:
2.1) Automatska parking  rampa za širinu prolaza do 6m tipa NICE SIGNO RAMPA ili odgovarajuća, ugrađuje se u Mladenovcu. Poziciju ćemo vam pokazati prilikom obilaska lokacije.
2.2) Sportski pod 8mm ,sve prema postojećem opisu.Već je ugrađen u kinezi sali u Stacionaru-1

Ovo pojašnjenje čini sastavni deo Konkursne dokumentacije. 
Ponuđači su u obavezi da sačine ponudu u skladu sa ovim pojašnjenjem. 
Komisija za JN 33/18
