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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci dobara-otvoren postupak JN 36/18- Prehrambeni proizvodi, po partijama. 
Pitanje br. 4
Poštovani,
Molimo Vas dodatno pojašnjenje  vezano za JN 36/18 –Prehrambeni proizvodi, po partijama, za partiju 4. Mleko i mlečni proizvodi
 
4.1. Za stavku 5. Jogurt voćni čaša –da li je jedinica mere kg ili kom?

Molimo Vas da proverite da li imate potrebu za 1200kg voćnog jogurta godišnje. Mislimo da je napravljena greška u jedinici mere i da treba da stoji 1200 kom; 

Jer ako je cena izražena  u kg razlika u ceni u odnosu da je  izrazena u kom je oko 220.000.00 din, što veoma  utiče na ukupan iznos ponude; Ako je jedinica mere kom molim Vas da promenite u konk. dokumentaciji.
 4.2. Za stavku  6. milk šejk čaša -
Molimo Vas da proverite da li je jedinica mere kg ili kom?
Mislimo da je napravljena  greška u jedinici mere i da treba da stoji 1800 kom na godisnjem nivou. Jel ako je cena izražena  u kg razlika u ceni u odnosu da je izražena u kom  je oko 250.000,00, sto  veoma utice na celokupan iznos ponude. Ako je jedinica mere kom molim Vas  da promenite u konk.dokumentaciji.
4.3. Želimo da napomenemo da milk šejk proizvodi samo jedan veliki proizvodjač ,ali nije upakovan u čaši nego u tetrabriku,  pa je naša preporuka da izmenite vrstu pakovanja, da bi svi ponudjači mogli ponuditi adekvatan proizvod.
 

  
4.4. Za stavku 17. Maslac pakovanje 30gr. 
Ispitivanjem trzista ustanovili smo da ne postoji pakovanje od 30g  maslaca , već pakovanje od 10g?
 Molimo Vas da promenite pakovanje na 10g i ako je pakovanje od 10g , da li ostaje tražena količina iz tenderske specifikacije?
 
 
4.5.   Molimo Vas da li se plaćanje vrši prema ugovoru, pošto u ugovoru član 4 i član 14. piše da će se plaćanja vršiti u roku od 30 dana
a u   Obrazcu ponude  - stoji 60 dana
“4.3. Комерцијални подаци понуде - Табела 3.   Stavka  6.Način plaćanja: Plaćanje je u dinarima. Plaćanje će se vršiti po ispostavljenom računu, a za isporuku u konkretnoj količini, u roku do 60 dana.”
 

Molimo Vas da li uslovi u ponudi treba da se promene – vezano za  plaćanje-  u roku od 30 dana kao što stoji  u ugovoru?

Pitanje br. 5
Poštovani, kako ste u odgovoru potencijalnom ponuđaču naveli da ćete izvršiti dopunu tenderske dokumentacije za partije 1.7.9. i to u delu dokazivanja zdravstvene ispravnosti i to tako što navodite:
Ponuđač dostavlja izveštaj ovlašćene nezavisne institucije o laboratorijskoj analizi sa mišljenjem da su proizvodi u skladu sa Pravilnikom o mikrobiološkoj ispravnosti namirnica-izveštaj o anlizi se mora odnositi na proizvod čiju je deklaraciju ponuđač priložio u ponudi.
Pošto se mikrobiologija svežeg mesa radi sistemom uzimanja brisa sa trupa junadi, goveda, svinja, Zakonska regulativa ne predviđa da se radi kontrola mikrobiološke ispravnosti za takozvanu mesnu konfekciju, tj buteve, francuze, biftek, razmstek, krmenadle, file itd. To, naravno, može da se uradi, ali isključivo namenski po narudžbi, to znači nije zakonska obaveza.

Shodno tome, analiza koju verifikovana ustanova izdaje, glasi na analizu trupa a ne na delove istog.

Pitanje glasi, da li ćete kao ispravnu dokumentaciju prihvatiti onu uz koju je dostavljena analiza svinjskog i junećeg trupa, i deklaracije koje se odnose n atražene artikle u ponudi, tj zahtevane delove trupa svinja i junadi.
Odgovor br. 4

4.1. Jedinica mere je komad;
4.2. Jedinica mere je komad;
4.3. Pakovanje tetrabrik;

4.4.  Pakovanje je od 10 grama;
4.5. Plaćanje će se vrštiti u roku od 60 dana, kako je navedeno u obrascu ponude. U modelu Ugovora će biti navedeno 60 dana - Izmenom I dopunom Konkursne dokumenatcije.

Odgovor br. 5

Naručilac prihvata mikrobiološku analizu sa trupa, i deklaracije na tražene artikle, u skladu sa Zakonom.
Ovi odgovori čine sastavni deo Konkursne dokumentacije.
Ponuđači su dužni da ponudu sastave u skladu sa navedenim odgovorima. Naručilac će objaviti Izmenu i dopunu Konkursne dokumentacije.
Komisija za JN 36/18
