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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci dobara-otvoren postupak,  JN 75/17 Potrošna sredstva za negu i higijenu, po partijama

Pitanje br. 3:

U  konkursnoj dokumentaciji stav 41. partija 1. traži se Sredstvo za dezinfekciju ruku u kuhinji sa dejstvom do 30 sekundi. Pakovanje min 500 ml, količina 20 kom. 
Molim da nam date odgovor da li je greška u pitanju obzirom da veličina pakovanja nije stiktno definisanan a traži se precizna količina u komadaima, jer ukoliko je minimum 500ml, to znači da neko može ponuditi i pakovanje kantu od 20 litara. Stoga predpostavljamo da je veličina pakovanja maksimum 500ml i da se traži 20 kom.
 Pored toga molim da nam odgovorite da li je potrebno sredstvo da se isporučuje sa dozerom, isto tako da li je potrebno da bude hermetički zatvoreno pakovanje
iz razloga što se sastav traži etanol, a znamo da prilikom korišćenja sredstva koje u sebi sadrži visok procenat etanola ukoliko pakovanja prilikom korišćenja stoji
otvoreno da će etanol ispartiti za jako kratko vreme i sredstvo više neće imati funkciju za koju je namenjeno. Pretraživanjem inteneta uvideli smo da na tražištu se prodaju sredstva za dezinfekciju ruku sa dozerima koji mogu da se montiraju na zid i sredstva u flašama bez dozera sa običnim čepom bez zaštite.
Pitanje broj 4:

Postovani,

Pitanje br. 1

U dodatnim uslovima za partiju 1. Hemijska sredstva (higijena objekata i opreme) tražite da ponuđaci dostave:

 - "Dozvolu za promet i korišćenje naročito opasnih hemikalija koju izdaje jedinica lokalne samouprave za stavke 38 i 39."

- "Važeće rešenje - dozvola nadležnog organa jedinice lokalne samouprave za promet naročito opasnim hemikalijama za stavke 38 i 39."

Pošto se u partiji 1. Hemijska sredstva (higijena objekata i opreme) nalaze sva sredstva i oprema za higijenu objekata koja se može naći u slobodnoj prodaji i ne spadaju u opasne hemikalije sve sem dve navedene stavke pod rednim brojem 38 i 39. Smatramo da bi te dve stavke trebalo odvojiti iz partije 1 kako bi se omogućilo i drugim ponuđacima, koji se ne bave prometom i korišćenjem opasnih hemikalija da učestvuju  a tenderu i ne budu diskrimisani na osnovu traženog uslova, pogotovu sto je sve ostala roba u partiji, roba široke potrošnje. Navedenim biste ispoštovali načela javne nabavke i omogućili veću konkurenciju a samim tim i niže cene ponudu što je u skladu sa načelom EKONOMICNOSTI javne nabavke, a sve u skladu sa čl. br. 3 stav 35, cl.br.10 i cl.br.12, Zakona o javnim nabavkama.

Posto se u dodatnim uslovima zahteva da i u zajedničkoj ponudi svi učesnici moraju ispuniti dodatne uslove *standard OHAS 18001,, sto znaci da određeni ponuđaci i pored toga ne mogu učestvovati u javnoj nabavci, tj. diskriminisani su,

pošto se ne bave prometom opasnih hemikalija i medicinskim otpadom.

Prema specifikaciji i vrsti robe iz partije 2 bilo bi u logičkoj vezi, zbog gore navedenog odvojiti stavke 41, 42 i 43 u drugu partiju.
Odgovor br. 3:

Naručilac potražuje pakovanje koje nije manje ili jednako 500 ml ( okvirna zapremina), odnosno predviđa pakovanje od 500 ml kao odgovarajuće.

Nisu potrebni dozeri, a pakovanje treba da obezbedi očuvanost supstance etanola, bez obzira na način čuvanja supstance. (hermetički i sl.).

 Odgovor broj 4:
U skladu sa Konkursnom dokumenatciojm, ističemo da naručilac uvažava sva načela Zakona o javnim nabavkama, te da svi ponuđači mogu učestovati na način utvrđen konkursnom dokumentacijom i to podnošenjem samostalne, zajedničke ili ponude sa podizvođačem.
Ističe se da ponuđači moraju ispuniti obavezne uslove, a dodatne ne moraju svi, već bilo ko od ponuđača u zajedničkoj ponudi.

Ističe se da podnošenje zajedničke ponude ili ponude sa podizvođačem ne predstavlja novi organizacioni oblik (pravna forma) u skladu sa zakonom.

Naručilac ističe da bi izmenom i dopunom morao da produži rok za podnošenje ponuda, što nije u mogućnosti iz razloga hitnosti, a iz kojih razloga je objavio prethodno obaveštenje 06.02.2017. godine.
Ovaj odgovor čini sastavni deo Konkursne dokumentacije. 
Komisija za JN 75/17
